ТЕСТ-БИЛЕТЫ  ДЛЯ МОДУЛЯ №2 «ОДНОФАЗНЫЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ЦЕПИ СИНУСОИДАЛЬНОГО ТОКА»,

Тест-билет №1

Задание 1.
[image: image1.png]TI0MHOE KOMITTEKCHOE COMPOTHRITEHHE LIEMH Z PABHO. ..
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Ответ:3.

Задание 2.

[image: image6.png]ECcim1 aKTHBHAS MOIHOCTS NpHeMHikoB Py =30 B a

PEAKTHBHAA MOIIHOCTb HCTOMHIKA Qyer = 40 BAp , T0
TIOMHAS MOIHOCTE HCTOMHIKA PABHA ..

1, R





[image: image7.png]1. 10 BA




[image: image8.png]



 [image: image9.png]70 BA





[image: image10.png]4. 40 BA




Ответ:2.

Задание 3.

[image: image11.png]BepHO cOCTaBIIeHHOE YPABHEHHE 110 METOTY KOHTYPHBIX
TOKOB /I TPEThero KOHTYPa HMeeT BH....





                          [image: image12.png]1.





                          [image: image13.png]



 [image: image14.png]20— X JH IRy + Ry —




 [image: image15.png]4. - IRy — I (- jxoy )+ B3(Ry +Ry
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Ответ:  1.

Задание 4.

[image: image16.png]KpHTepHeM BO3HHKHOBEHIS Pe30HAHCA SBILIETCS
PABEHCTBO HYITO CABHIA (az.




           [image: image17.png]1. MeKTy NpHI0KEHHBIM HAMPSLKEHHEM H BXOHBIM
TOKOM




[image: image18.png]2. HAMNpPSKEHHAMH Ha PEeaKTHBRHBIX 3JIEMEHTAX




                            [image: image19.png]3. MeXIY TOKAMH B PeaKTHBHBIX 3/TeMeHTaxX




      [image: image20.png]4. MeKTY HampsuKeHHeM H TOKOM B Pe3HCTHBHOM
TIeMeHTe




Ответ: 1.

Задание 5.

[image: image21.png]Ecmi L) = 100 MTH, Ly = 80 MIH, M = 20 MI'H, TO
9KBHBATIEHTHAS HHIYKTHBHOCTb PABHA ...

M
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Ответ:4.

Задание 6.

[image: image26.png]Ecmi =10 A, Z=60- 80 OM, To KOMIITEKCHOE
AEfICTBYIOIIee 3HATEHHE HAMPSLKEHIA PABHO. ..

E
N
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Ответ: 1.

Тест-билет № 2

Задание 1.

[image: image31.png]ECIH aKTHBHASA MOIHOCTE IPHeMHHIKOB Pry =30 BT a

PEAKTHBHAA MOIIHOCTb HCTOMHIKA Qyer = 40 BAp , T0
TIOMHAS MOIHOCTE HCTOMHIKA PABHA ..

1, R





[image: image32.png]1. 10 BA




[image: image33.png]40 BA





[image: image34.png]3. 70 BA




[image: image35.png]



Ответ: 4.

Задание 2.

[image: image36.png]Ecmi X =20 Om, T0 MofHOE KOMITIEKCHOE
COMPOTHRIIEHITE LIETH Z PABHO. ..

Xe Xe





    [image: image37.png]1. J1O Om




    [image: image38.png]2.-10 Om




 [image: image39.png]3 20 OMm




    [image: image40.png]4.-140 OM




Ответ: 2.

Задание 3.

[image: image41.png]Ecm nprnozkeHHoe HanpsukerHe u(t) =380sin(wt) B o
X =20 OM, T0 ToK it) pager

u





                                                      [image: image42.png]1. 19sin(w t) A




      [image: image43.png]2.19sin(w t-90%) A




 [image: image44.png]3. 7600sin(w t) A




       [image: image45.png]4. 19sin(wt +90°) A




Ответ: 4.

Задание 4.

[image: image46.png]TIpH pe30HAHCe HAMPAAKEHHIT NPABHIBHBIM €OOTHOIIEHHEM
MeKIY TOKA3AHHAMH BOIBTMETPOR OYJIET ...
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[image: image47.png]1. pV,=pV,




[image: image48.png]. pV: =pVy




[image: image49.png]



[image: image50.png]



Ответ: 3.

Задание 5.

[image: image51.png]Ecm U =150 B, & =10 OM, R, = 40 Om, X =30 0Om,

X, =40 OM, X, =10 OM, To IeficTBYIOlIlee 3Haverte
TOKA PABHO ..





[image: image52.png]



  [image: image53.png]



  [image: image54.png]



   [image: image55.png]4. 32 A




Ответ: 3.

Задание 6.

[image: image56.png]Ecmi I=10 A, Z=60-j80 OM, TO KOMITIEKCHOE
TefiCTRYIOIIeE 3HAEHIIE HAPSLKEHHS PARHO. ..





[image: image57.png]1. 1e ¥
1e "B




       [image: image58.png]1000 ¢)?*° B





         [image: image59.png]1000 17" B





                                                          [image: image60.png]1. 1e"°B




Ответ: 3.

Тест-билет № 3

Задание 1.

[image: image61.png]BepHO COCTARIEHHOE YPABHEHHE 110 MeTOy KOHTYPHBIX
TOKOB JUI TPEThET0 KOHTYPA HMeeT BHJ. ..
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                        [image: image65.png]



Ответ: 4.

Задание 2.

[image: image66.png]TI0MHOE KOMITIEKCHOE COTIPOTHRIIEHHE LIEMH Z PABHO
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Ответ: 4.

Задание 3.

[image: image71.png]Ecmi 2=6 OMH X =8 OM, T0 [IO/IHOE CONpOTHRIeHHe
LIEMH PaBHo ...
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  [image: image72.png]1. 140m




   [image: image73.png]2. -10 Om




 [image: image74.png]3. 10 Om




 [image: image75.png]4. -14 Om




Ответ: 3.

Задание 4.

[image: image76.png]IIpn pe30HAHCe HANPSUKEHHH NMPABHTBHBIM COOTHOLIEHHEM
MeKIY TOKA3AHISAMH BOILTMETPOR Gy 1eT
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[image: image80.png]4. pV:=pV;




Ответ: 4.

Задание 5.

[image: image81.png]BeKTOPHAA JHATPAMMA COOTBETCTBYET LIEMH. ..
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[image: image82.png]1. eMKOCTHOTO XapakTepa




              [image: image83.png]2. AaKTHBHO-€MKOCTHOTO XapaKTepa




                   [image: image84.png]AKTHBHO-HHIVKTHBHOTO XapaKTepa




    [image: image85.png]4. MHIYKTHBHOTO XapaKTepa




Ответ: 3.

Задание 6.

[image: image86.png]Ecm1 %) =120 Om, X, = 40 OM, 2 TOKH B IIePBHIHOH H
BTOpIMHOI e [, = 1A, I, =0,5 A, To BX0HOe
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[image: image87.png]1. 120B
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Ответ: 3.

Тест-билет № 4

Задание 1.

[image: image91.png]Ecrm 37IC HCTOYHIKA 7 =100,~/50" B, TOK HCTOUHIKa

7= 24,-/%" A, TO KOMIUTEKCHAA MOWIHOCTE HCTOMHIKA
paBHa .




      [image: image92.png]1. 400e-/10" BA




[image: image93.png]2. 2500 BA




[image: image94.png]



 [image: image95.png]4. 25¢-i130° BA




Ответ: 3.

Задание 2.

[image: image96.png]BepPHO COCTABMEHHOE YPABHEHHE T10 METO.TY KOHTYPHBIX
TOKOB /I TPEThero KOHTYPa HMeeT BH....





                          [image: image97.png]



                         [image: image98.png]
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Ответ: 1.

Задание 3.

[image: image101.png]Ecm1 conpoTHBIeHHe R YMeHBIIHTE B 2 pasa, TO
R

ROGPOTHOCTE KOHIYPA .. .

c

—




  [image: image102.png]1. YMEHBUHICAB .{2 pa3




 [image: image103.png]2. VMeHBIIHTCA B 1 pasa




[image: image104.png]3. VBEMHMYHICAB 2 pasza




[image: image105.png]4. VBEMMHTICAB ./2 pa3




Ответ: 3.

Задание 4.

[image: image106.png]TIpH HeH3MEHHOM TPHIOKEHHOM Hanpsuxertn U
VBEMHEHIE eMKOCTH KOHTEHCATOPA BEAETK ...

1 PA ¢





      [image: image107.png]1. VMeHBIIEHHIO ] H YMeHbIIeHHI0 UR




 [image: image108.png]2. VBETHYEHHIO ] H VBeTUeHHI0 UR




   [image: image109.png]3. VBEHYEeHHIO | H YMeHBIIEHHI0 VR
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Ответ: 2.

Задание 5.

[image: image111.png]Ecm Ly = 100 MIH, Lz = 80 MIH, M = 20 MIH, TO
9KBHBATIEHTHAS HHIYKTHBHOCTb PABHA ...

M
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- — .

1 1 a




    [image: image112.png]1. 140 MTH




   [image: image113.png]220 MTH




  [image: image114.png]160 MTH




 [image: image115.png]4. 200 MTH




Ответ: 1.

Задание 6.

[image: image116.png]Ecmi R = X =10 OM, To (a30BBLT CBHT MeATY
TIPHITO;KEHHBIM HATDSUKEHHEM H TOKOM COCTABHT ...

R




[image: image117.png]



[image: image118.png]



[image: image119.png]3. 60°




 [image: image120.png]



Ответ: 2.

Тест-билет № 5

Задание 1.

[image: image121.png]Eom [=10 A, Z=60-j80 OM, To KOMITIEKCHOE
JefiCTBYIOIIee 3HAYIEHHE HAMPSLKEHIA PABHO. ..

E
N
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[image: image123.png]1¢°B





           [image: image124.png]1000 ¢**° B
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Ответ: 4.

Задание 2.

[image: image126.png]ECI COMpPOTHRIEHHE R YMEHBIIHTB B 2 Paza, T0
R

ROGPOTHOCTE KOHIYPA .. .

c

]




         [image: image127.png]yMEHBIIIHICA B /2 pa3




       [image: image128.png]yMEHBIIIHICA B 2 paza




       [image: image129.png]VBETIHYHICA B /2 pa3





     [image: image130.png]4. YBEIHMHICA B 2 pa3a




Ответ: 4.

Задание 3.

[image: image131.png]Ecmi L) = 100 MTH, Ly = 80 MIH, M = 20 MI'H, TO
9KBHBATIEHTHAS HHIYKTHBHOCTb PABHA ...

M
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 [image: image132.png]1. 140 MTH
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Ответ: 4.

Задание 4.

[image: image136.png]ECIH NpHITo;KeHHOe HarpsukerHe u(t) = 380sin(wt) B 1
X =20 OM, To Tok i(t) paBer...

u





[image: image137.png]1. 7600sin(w t) A




    [image: image138.png]2. 19sin(w t-90°) A




     [image: image139.png]19sin(wt +90°) A




                                                    [image: image140.png]4. 19sin(w t) A




Ответ: 3.

Задание 5.

[image: image141.png]Eerm 57IC HeTousiKa g -100,~/5)" B. Tok HCTOMHIKa

7= 24,-/%" A, TO KOMIUTEKCHAA MOWIHOCTE HCTOMHIKA
pagHa .




   [image: image142.png]1 250-/1%0" BA




   [image: image143.png]> 4000/30° BA




     [image: image144.png]3.400e- /10" BA




 [image: image145.png]4 25¢/%° BA




Ответ:2.

Задание 6.

[image: image146.png]Ecm X; =120 OM, X, = 40 OM, 2 TOKH B HePBIMHOMN H
BTOpHUHON et [, =1A, I, =0,5 A, To BX0JHOe
Hanpskerte U, PaBHo ...
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 [image: image147.png]1. 160 B
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Ответ: 4.

Тест-билет № 6

Задание 1.

[image: image151.png]TIoMmHOe KOMITTEKCHOE COTIPOTHBJIEHIE et Z PABHO.





 [image: image152.png]



[image: image153.png]
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Ответ: 4.

Задание 2.

[image: image156.png]Ecm 3/IC HCTOMHIKA F =100,~/50" B, TOK HCTOUHIKA

7= 24,-/%" A, TO KOMIUTEKCHAA MOWIHOCTE HCTOMHIKA
paeHa .




     [image: image157.png]1.25¢~/130° BA




     [image: image158.png]2. 400e/30° BA




        [image: image159.png]3. 400e-/1%" BA




  [image: image160.png]4. 25¢/%0° BA




Ответ:2.

Задание 3.

[image: image161.png]Ecm X; =120 OM, X, = 40 OM, 2 TOKH B HePBIMHOMN H
BTOpHUHON et [, =1A, I, =0,5 A, To BX0JHOe
Hanpskerte U, PaBHo ...

|
=
=]
&
&





 [image: image162.png]1. 160 B
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[image: image164.png]3. 120B
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Ответ: 4.

Задание 4.

[image: image166.png]BeKTOPHAA AHATPAMMA COOTBETCTBYET CXeMe, COJeps
SMeMeHT(b1).
I





[image: image167.png]1. TOMBKO eMKOCTHBII




                 [image: image168.png]2. PE3HCTHBHBIT H HHAVKTHBHBIT




              [image: image169.png]PE3HCTHBHBIN H €MKOCTHBIH




   [image: image170.png]4. TONMIbKO HHAVKTHBHBIH




Ответ: 3.

Задание 5.

[image: image171.png]Ecmi 2=6 OMu X =8 OM, T0 N0/THOE COMpOTHBIIEHHE
LIEMH PaBHo ...
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[image: image172.png]1.-10 Om




[image: image173.png]2. 14 Om




[image: image174.png]3. -14 Om




[image: image175.png]4.10 Om




Ответ: 4.

Задание 6.

[image: image176.png]Pe30HAHCHAA TACTOTA () OMPENENIETCA 3 OPMYTH ..

—
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Ответ: 1.

Тест-билет № 7

Задание 1.

[image: image181.png]Ecm R=6 OMH X =8 OM, T0 YToN ¢ABHIA (a3 MesKIy
TIPHITOKEHHEIM HATSUKEHIEM 1 TOKOM DABEH ..

—
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[image: image185.png]1. 37°




Ответ: 2.
Задание 2.

[image: image186.png]Ecmi =10 A, Z=60-j80 OM, T0 KOMITTEKCHOE
JefiCTBYIOIIee 3HAYIEHHE HAMPSLKEHIA PABHO. ..

E
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Ответ: 1.

Задание 3.

[image: image191.png]ECIH CONPOTHRITeHIIe R YMEHBIMTE B 2 pasa, To
R

ROGPOTHOCTE KOHIYPA .. .

c

—




  [image: image192.png]yMEHBIIHTICA B {2 pa3




[image: image193.png]2. VBEMHMHICA B 2 paza




 [image: image194.png]YBEITIHICA B /2 pa3s





 [image: image195.png]4. YMEHBIIHTCA B 2 pasa




Ответ: 2.

Задание 4.

[image: image196.png]Ecim ko5 () pHLIHEHT HHIYKTHBHOI cBst3sH k= 0.5, L) = 012
TH, L, = 0,25 TH, To B3AHMHAA HHAYKTHBHOCTE M PABHA

M
8 £n &N\ 5
e — .





[image: image197.png]1 01THu




   [image: image198.png]. 0,087 T




    [image: image199.png]3. 0,09 TH
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Ответ: 2.

Задание 5.

[image: image201.png]BePHBIM YPABHEHIEM GATTAHCA MOIIHOCTEH ABIAETCH ...

LON S
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Ответ: 4.

Задание 6.

[image: image206.png]KpHTepHeM BO3HHKHOBEHIS Pe30HAHCA SBILIETCS
PABEHCTBO HYITO CABHIA (az.




             [image: image207.png]1. MeKTy NpHI0KEHHBIM HAMPSLKEHHEM H BXOHBIM
TOKOM




  [image: image208.png]2. HAMNpPSKEHHAMH Ha PEeaKTHBRHBIX 3JIEMEHTAX




                             [image: image209.png]3. MeXIY TOKAMH B PeaKTHBHBIX 3/TeMeHTaxX




       [image: image210.png]4. MeKTY HampsuKeHHeM H TOKOM B Pe3HCTHBHOM
TIeMeHTe




Ответ: 1.

Тест-билет № 8

Задание 1.

[image: image211.png]TIOMHOE KOMITTEKCHOE COMPOTHBIIEHIE LIeTT Z PABHO....

X R
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Ответ: 1.

Задание 2.

[image: image216.png]BepHBIM yPaBHEHHeM GamaHca MOIIHOCTell ABIACTCA ..

LON S
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Ответ: 2.

Задание 3.

[image: image221.png]Eemt R = X, =10 OM, To (a30BBIT CXBHI MEAIY
TIPHTO;KEHHEIM HAMSLKEHIEM H TOKOM COCTABHT

R
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Ответ: 3.

Задание 4.

[image: image226.png]Ecmi L) = 100 MTH, Ly = 80 MIH, M = 20 MI'H, TO
9KBHBATIEHTHAS HHIYKTHBHOCTb PABHA ...

M
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[image: image227.png]1. 140 MTH




[image: image228.png]. 220 MTH




[image: image229.png]160 MT'H




[image: image230.png]4. 200 MTH




Ответ: 1.

Задание 5.

[image: image231.png]B 2MeKTPHYIECKOI 1IEMH BO3MOKEH Pe30HAHCHBIT PeskiM,
€CITH Lelb COXepAHT .




                                  [image: image232.png]1. TONMBKO pe3sHcTopPhI




                                  [image: image233.png]2. TOIBKO pe3HCTOPBI H KOHIEHCATOPhbI




          [image: image234.png]3. KaTyIIKH HHIYKTHBHOCTH H KOHJ€HCATOPbI




                 [image: image235.png]4. TOIBKO PEe3HCTOPRI H KATVIIIKH HHIVKTHBHOCTH




Ответ: 3.

Задание 6.

[image: image236.png]CxeMe COOTBETCTBYeT BeKTOPHAs JHATPAMMA.

L R
RSN
o —
U, U,
u U %
u, l h
I





[image: image237.png]



[image: image238.png]5]





[image: image239.png]



[image: image240.png]



Ответ: 4.

[image: image241.png]1. 37°




